

# 微巴27号线正式开通运行

本报讯(晚报记者 张颖)“很方便,从地铁站可以直接坐车到医院门口。”4月19日清晨七点多,市民黄老伯从刚开通的微巴27号线下车,旁边就是江大附属医院(南院区)的东门。记者从市城管局获悉,即日起,为有效解决市民从地铁站和吴都路停车场步行至医院距离较远的交通痛点问题,微巴27号线正式开通运行。

昨天上午七八点时,正值上下班高峰期,也是江南大学附属医院的

就医高峰期,虽然和凤路的对面就是一处大型停车场,但仍有不少市民选择将车开入院内。医院的南大门处,车辆排成了长龙,队伍从和风路排到了前杨道。正在排队的市民陈女士说,“坐地铁还得走路,孩子感冒也没力气所以还是开车来了,有公交从地铁直达医院确实很方便。”

市城市管理局停车处处长陈星丽介绍,为缓解江南大学附属医院停车难问题,市城管委牵头相

关责任部门,多次实地调研会商,采用开通公交微循环接驳线路、增设人行天桥、腾挪置换院内职工停车位、设置道路电子引导屏、医院二期设置配建车位、加强医院周边交通综合秩序管理等举措逐步缓解医院停车难题。其中,开通公交微循环接驳线路就是第一步。

无锡公交集团新城分公司党总支副书记沈佳伟介绍,微巴27号线自地铁一号线长广溪站1号口过马路向东80米的蠡湖大道(震泽路)站

始发,沿蠡湖大道、吴都路、前杨道依次停靠医院西门吴都路(蠡湖大道)站、地铁一号线江南大学站2号口马路对面江大东门(吴都路)站、吴都路(前杨道)站,终点站为医院东门急诊入口前杨道(江大附属医院)站。其中,医院西门吴都路(蠡湖大道)站为新增设的公交站点,江大附属医院专线、公交200路、105路、128路、微巴27号线都在此停靠。沈佳伟表示,后期将根据乘客的增加情况,即时调整运力投入。

## 江南大学举行“2024主流媒体看江南”活动

本报讯 4月18日-19日,江南大学举行“2024主流媒体看江南”活动,来自全国的30多家主流媒体齐聚江南大学,聆听“江南”故事,传递“江南”声音。

教育强国,“江南”有为。在集中发布仪式现场,《江南大学情咨文2024》发布,江南大学融媒体中心负责人全面介绍学校最新发展情况。近年来,江南大学不断加强与主流媒体的交流合

作,积极探索高校媒体融合发展的新路径、新模式。当天,该校与中国教育报刊社教育大数据研究院联合开发、共建的智慧融媒数据服务平台上线发布。未来,江南大学将聚焦本地媒体资源的智能管理和共享利用,探索建设智库型高校智慧融媒媒体中心。

为进一步深化学校和媒体的良性合作,江南大学分别与中国教育报刊社、中国青年网、

科技日报、新华报业传媒集团、无锡日报报业集团以及无锡广播电视集团签署协议,围绕产教融合、实训基地建设等领域开展战略合作。

发布仪式结束后,媒体单位前往江南大学国家大学科技园、未来食品科学中心、医学院、融媒体中心以及江南大学宜兴研究生院等地实地调研采风,感知江南大学高质量发展的脉动和风采。

(杨涵)

## 新吴区网球中心整体建成

### 于22日正式启用 每周固定时段免费开放

本报讯 4月19日,新吴区网球中心整体建成,计划于4月22日正式营业,并于每周一、三、五早上7:00-10:00免费向市民开放。

在新吴区金城路以南、兴昌南路以东、金城路高架环形车道旁,一座极具视觉感的六边形蜂巢造型建筑正成为附近居民热议的话题。灰色的底色搭配亮眼的橙色装点,看起来既时尚又充满运动活力。“我最近来这里打了好几次网球了,对我们网球爱好者来说,有这么一座网球中心真是太方便了!”市民王先生说,这座全新建成的网球中心无论是基础设施还是配套服务,都非常值得称赞。“网球场地的地面采用弹性丙烯酸面层,具有安全耐用的特性,且弹性、减震性极佳,可以让球场脚感舒适度更强,运动过程中也能有效降低运动伤害。”网球中心馆长周林介绍,网球中心的两间室内场地共配备了7台大功率空调,可于冬夏两季有效调节室温;场馆外的运动中心内配备有储物柜、更衣室、淋浴间。此外,运动中心还提供教练陪打服务,如果有市民对网球感兴趣但缺乏相关经验,也可在运动中心预约教练。该网球中心将于4月22日正式营业,市民们可现场或线上预定场地,价格为每小时一百元至两百元不等。值得一提的是,每周一、三、五早上7:00-10:00,场馆免费向市民开放。这座网球中心项目占地约5903平方米,总建筑面积约1943平方米。

专业的场地设施、优质的配套服务,让该网球中心能够承担起举办专业网球赛事的功能,本周日,一场区级网球赛事将在该网球中心举办。在正式营业后,该网球中心还将开展针对培养青少年网球人才的活动,助推网球运动文化在锡传播。

据了解,新吴区网球运动中心是伯渎河生态治理工程二期江溪段的重要节点,承载着激活伯渎河生态河岸的重要作用,随着网球中心的建成,伯渎河沿岸总体建设规划再向前推进一步。目前,伯渎河体育中心现场主体结构验收已完成,建设内容包括游泳馆、篮球馆、乒乓球馆等;伯渎河文化中心现场主体结构正在验收中,建设内容包括文化馆、美术馆、图书馆、排练厅等,两大项目均计划于年底实现竣工。

(李旭)



## 百余位寿星集体祝寿

4月19日,江南大学连续24年为整十岁生日(60、70、80岁)的离退休老同志举行集体祝寿活动。

(陈婧怡 姚欣报道)

## 阅读随处发生 这个“图书馆”不一般

本报讯 “我最期待的就是草坪书市,大家一起交换书本,这样就可以让更多人了解到一本好看的新书。”学生林熙高兴地说。书市只是活动的一部分,19日-20日期间,无锡市新吴区幸福外国语小学陆续举办发展论坛、研讨会等一系列活动,吸引了来自全国各地的200余位教育界同仁参加。

走进幸福外国语小学,记者发现在这里“学校就是图书馆”。触手可及的书本、随处可见的阅读空间,让图书馆不再仅仅是传统意义上的一个空间名,在开放的图书馆里,阅读随处发生。“17000余册的图书,可以很好地满足孩子们的阅读需

求,在此基础上学校依旧会每年更新图书,去年学生们的人均借阅量达到了75册。”学校图书馆主任覃小燕表示。阅读是所有学习的基础,在课例观察与研究:《音乐、图画与文字》环节,老师和学生们呈现了6节跨学科主题学习课例,将英语、美术、音乐、心理等学科教学元素与图书馆课程整合,如此生动有趣的课堂每天都在上演,学生们在潜移默化中培养了未来生活和终身发展的“必备品格”和“关键能力”。

随后,一场别具匠心的“不止书市”拉开帷幕,每一个集市都经过家长和孩子们的精心设计,各不相同却同样精彩。记者在书市上遇到了活

动的“忠实粉丝”——学生家长徐秋岚,她告诉记者:“这是孩子转学的第二年,也是自己参加活动的第二年,其中阅读马拉松一直是很让人记忆深刻的,今年他也是又报名了1个小时。”“不止书市”设置书摊杂物社、游乐场、音乐会等区域,现场人头攒动。交易喜爱的书籍和杂物,打卡游乐项目,欣赏音乐表演……学校师生和与会嘉宾都沉浸在欢乐的气氛中。

20日,研讨会将聚焦学校图书馆,共同探索以学校文化建设为学校高质量发展赋能助力的路径,打破学校图书馆的“沉睡魔咒”,真正激活学校图书馆的价值,重新发现学校图书馆的力量。(殷婉婷)